



北京时间昨晨,利物浦队球员杰拉德(右)赛后安慰队友亨德森。新华社/法新

杰拉德孤掌难鸣

欧冠利物浦黯然出局

本报讯 欧洲足球冠军联赛小组赛末轮首个比赛日的较量北京时间昨晨结束,利物浦在安菲尔德主场背水列阵仅与巴塞罗那战成1:1,无缘晋级淘汰赛。A组的马德里竞技、尤文图斯,B组的皇家马德里、巴塞罗那,C组的摩纳哥、勒沃库森,D组的多特蒙德、阿森纳分列小组前两位携手出线;奥林匹亚科斯、利物浦、圣彼得堡泽尼特和安德莱赫特分列以上各组第三,获得参赛欧联杯的资格。

在利物浦球员杰拉德进入足坛生涯暮年时,他酷爱的足球似乎总是与他过不去,折磨

着他的神经。昨晨,杰拉德终场前9分钟主罚任意球破门,为利物浦扳平比分,不过杰拉德的努力仍无法挽救利物浦,“红军”难逃欧冠小组出局厄运。杰拉德已34岁,球员生涯进入倒计时。圆圆的足球像个小精灵,让杰拉德在场上看到胜利和荣耀的希望,但最终都无情地将它们从杰拉德手中夺走。上赛季首个英超冠军近在咫尺时,杰拉德比赛中一次意外滑倒,使得奖杯最终从他手中滑落;今年世界杯赛,他作为队长率领“三狮军团”出征,结果遭受史上最不堪回首的失败。

利物浦只有在小组最后一轮主场战胜巴塞罗那才能出线,但战至第20分钟就先失球了,祖菲禁区前回做,弗雷以一记疾劲的“贴地箭”挂入球门死角,替巴塞罗那首开记录。杰拉德拼抢全力,终于在第81分钟主罚任意球破门,将比分扳成1:1平。上赛季正是“苏牙”的爆发让杰拉德和利物浦一度接近首个英超冠军。随着“苏牙”本赛季远走巴萨,利物浦再也没有一位关键时刻一锤定音的球员。利物浦队主教练罗杰斯说:“我们期待小组晋级,但做得不够好,我们会从中吸取教训。” (黄永顺)

19连胜,皇马创西班牙足坛最长连胜纪录



皇家马德里队球员阿韦洛亚(右二)进球后与队友庆祝。新华社/法新

本报讯 皇家马德里继续连胜脚步,北京时间昨晨在欧冠小组赛B组收官战主场以4:0大胜保加利亚冠军卢多戈雷茨。皇马取得19连胜,打破巴塞罗那保持的西甲球队正式比赛连胜纪录。欧冠卫冕冠军成为欧冠历史上第6支在小组赛6战全胜的球队,最近一支欧冠小组赛全胜球队也是皇马,前主帅穆里尼奥在2011-2012赛季率队在D组全胜。

在这场对皇马具有纪念意义的比赛中,主帅安切洛蒂进行了大轮换,为了再续佳绩,在首发阵容保留三大球星C罗、贝尔和克里斯蒂亚诺。皇马队长卡西利亚斯、副队长拉莫斯、第三队长马塞洛和第四队长佩佩都没有上场,C罗戴上队长袖标。

皇马在第20分钟打破僵局,克里斯蒂亚诺开出角球,中卫瓦拉内头球攻门被客队中场马塞利尼奥用左臂挡出,贝尔补射破门被判无效。法国主裁判托宾判罚点球,还把马塞利尼奥红牌罚下。C罗晃倒门将斯托亚诺夫之后罚进精彩的勺子点球。这是C罗在欧冠正赛的第72球,正式超越皇马传奇球星劳尔(71球),独享欧冠历史射手榜第二,比排在榜首的梅西少两球。

第39分钟,克里斯蒂亚诺再次开出落点精准的角球,贝尔头球攻门击中横梁弹出网窝。到了下半场,克里斯蒂亚诺和贝尔先后被赫塞和梅德兰换下,C罗打满全场,阿韦洛亚和梅德兰为皇马锦上添花。(刘毅)



骑士队球员欧文(右)在比赛中上篮。新华社/法新

骑士“擒龙”八连胜 尼克斯尴尬九连败

据新华社华盛顿12月9日电 面对东部头号多伦多猛龙队,克里夫兰骑士队在9日的NBA常规赛打出了令人信服的表现。他们在落后14分的情况下奋起直追,最终主场以105:101击败猛龙队,喜获八连胜。詹姆斯全场得到35分,并在终场前投进反超比分的三分。替补登场的维特斯贡献18分,勒夫再添17分。“詹皇”赛后表示,球队的胜利来之不易。在这波八连胜之前,骑士队正是败在了猛龙队手下。

新奥尔良鹈鹕队主场以104:93轻取纽约尼克斯队,送给对手尴尬的九连败。鹈鹕队球员埃文斯全场15投11中,拿到全场最高的27分。尼克斯队目前战绩仅为4胜19负。“从未想到球队在这个赛季会陷入此般境地。”安东尼说。

张稀哲周末赴德国 转会费150万欧元

本报讯 在经过了近一个月的艰苦谈判之后,北京国安俱乐部终于与德甲沃尔夫斯堡俱乐部敲定了张稀哲转会合同的所有细节条款。国安俱乐部已正式向中信集团汇报张稀哲转会事宜。张稀哲将在12月13日(本周六)飞往德国,沃尔夫斯堡方面已经为这位中国球员准备好了加盟仪式。在那里,他将完成体检和签约等一系列事宜。明年1月沃尔夫斯堡全队赴瑞士集训的时候,张稀哲会与球队会合。张稀哲此次转会的身价为150万欧元左右。(木兰)



贝利康复出院

12月9日,贝利在发布会上。当日,因尿路感染入院治疗半个月的“球王”贝利出院并在圣保罗举行新闻发布会。新华社发

如鱼得水

RUYUDESUI

窗帘精品

西装工艺 真正的好窗帘

环保品质 成品供应

如鱼得水窗帘节

买就送 还有9款惊爆特价等着您!

活动时间: 2014年12月12日-2015年1月11日

活动地点: 凌云路与园林路交会处向北30米路东
如鱼得水窗帘精品中南大区旗舰店

尊享热线: 0375-2558989